

守护合肥, 党员干部冲在防控一线

星报讯(郑婷婷 詹伟伟 记者 马冰璐)“作为一名年轻党员干部,防疫有需要就该冲在第一线,守初心、担使命,勇敢逆行,守护合肥!”关于为什么下沉社区参与防疫工作,合肥市委宣传部党员曹倩芳这样回应。

曹倩芳是市直机关单位第一批主动请缨下沉社区参与防疫工作的志愿者,3月16日到岗,至今已奋战在防疫一线40多天。40多天里,她每天和社区同志一起坚守在防控一线,履行着一名党员志愿者的职责,未曾休息一天。测量体温、查验两码、排查返肥人员、做好信息登记、为小区消毒……每天的工作繁忙而琐碎,但正是他们繁琐的日常工作,为竹荫里社区居民筑起了安全防护屏障。

随着合肥市疫情防控5号通告的发出,小区必须严格落实“健康码+行程码”查验,很多居民对此不理解有情绪。面对嫌麻烦不想扫两码、临时出入不想戴口罩的居民,曹倩芳总是耐着性子认真解释劝导。“我理解大家的情绪,疫情给大家的工作生活带来了很大不便,大家抱怨的其实是这挥之不去的疫情,烦恼的是这病毒什么时候能被彻底消灭。而我作为一线防疫人员,不止要做好‘守门员’,还要做好群众的‘贴心人’,对政策解疑答惑,对情绪安抚排解。防控要严,服务要暖。”曹倩芳这样说。随着时间一天天过去,从最初的不解和白眼,小区居民对于这位天天穿着红马甲站在党旗下的女孩,也慢慢给予了更多点赞和认可。

葛大店社区 疫情防控,风雨无阻

星报讯(卫磊磊 记者 沈娟娟)在合肥市包河区淝河镇葛大店社区,有这样一群社区工作者,他们已经连续加班超过四十天,随着“五一”假期的即将到来,疫情防控再次进入关键时期,社区作为疫情联防联控的前沿阵地,居民的休闲假期正是他们值守的关键时刻。

陆玲是葛大店社区今年新上任的卫健办主任,疫情开始以后,她带领卫健办的小伙伴们全力撑起社区报备人员重点人群筛查、重点人群管控、大数据信息核查、核酸检测点安排等事宜,日均接打电话超200次,一个个都熬出了黑眼圈和哑嗓子,天天加班只能让孩子放学后独自在家,夜深人静回到家中后有时也只是在家里客厅沙发上凑合一夜。

“闻令而动,冲锋在前,组织安排我在哪,我就守在哪。”刘凤梅是葛大店社区的妇联副主席、办公室主任,疫情发生以后,她不仅要肩负起比原来繁重不止一倍的办公室工作,还要在五点半来到驻点的龙川雅居小区门岗值守到晚间十点。核验“两码”,确保重点人员不漏登一人;耐心解答,不厌其烦地向居民宣传防疫政策;协助医务人员对黄码人员进行核酸检测,及时疏导隔离人员的紧张情绪和心理压力。

为全力做好社区疫情防控工作,葛大店社区工作人员全部安排上岗到点,同时广泛动员辖区党员和志愿者,建立10个防控小组、18个核酸采样检测点,严卡辖区小区、菜市场、商业中心的各个入口,从严、从快做好疫情防控工作,筑牢社区疫情防控网。

织密基金监管网 共筑医保防护线

星报讯(梁苗苗 记者 赵汗青)为加强医疗保障基金监管,4月28日,肥东县石塘镇在辖区内王铁传统集市开展以“织密基金监管网 共筑医保防护线”为主题的医保基金监管集中宣传活动。

活动中,石塘镇医保办联合石塘综治办、司法所等单位,通过设置宣传展板、发放宣传资料、现场政策咨询等方式向群众宣传医保相关知识,讲解常见的欺诈骗保行为,鼓励群众积极举报,共同维护医保基金安全。

此次活动,发放宣传手册、礼品100余套,进一步提升了广大群众对基本医疗保险政策的理解,增强和维护了医保基金安全的自觉意识。

办公楼招租

现有位于合肥市高新区天智路5号同创科技园7栋3层311室—314室办公用房对外出租,面积320平方米,院内有停车位,即租即用,有意者面谈。联系电话:18656151391 或和同创科技园物业联系。

商家捐献防疫物资 社区唱响共同守护歌

星报讯(陈烁慧 记者 沈娟娟)面对复杂的疫情形势,合肥市包河区骆岗街道陆大村各商铺不甘落后,以高度的社会责任感投身疫情防控工作,积极捐款捐物,构建起联防联控、群防群治的钢铁战疫防线。

绵薄之力也能汇聚磅礴伟力!“一点点心意,不足挂齿。”这是陆大村商铺群里经常能看到的消息。得知志愿者核酸检测做到晚上12点,早阳包子铺加班加点送来几十个热腾腾的包子。艳阳天里“大白”们大汗淋漓,重庆小面的萧慧女士和思亿烟酒的黄辉先生一合计,悄悄往检测棚里送上好几箱解暑饮料,只在微信里留下一句“物资在楼下,记得去拿”。

困难之际也要搭把手!4月15日,陆大村收到辖区永乐艺术捐赠的口罩、泡面等物资。作为艺术类校外培训机构,疫情

期间为减少人员聚集,取消了课程安排,即使这样,仍不忘支援一线。或许物资规模不能和大企业相比,但体现出的携手抗疫、共渡难关的情义丝毫不少。

做好本职工作就是最大的支持!开展疫情防控工作,不仅是一线工作人员付出许多,各商铺也牺牲巨大。有的临时招聘员工,有的甚至停业休整,全力配合工作。即使有少数顾客一听到要扫码就不进店,影响商户经营,但大家都没有松劲,“宁愿少赚钱也不能糊弄了事”是辖区各商铺老板的共识。

陆大村党总支书记陆忠俊向各商铺老板表达了感谢,并表示自己会把大家的关心关爱转化为持续做好工作的动力,带头勇挑重担,当“排头兵”,做“主心骨”,坚决打赢疫情防控阻击战。

老党员主动请缨,助力疫情防控

星报讯(许娟 记者 马冰璐)“请戴好口罩,量体温,扫安康码、行程码,有序排队……”连日来,在合肥市淝河镇老官塘社区,老党员沈正银戴着红袖章,不停地喊话,每天从早上6点半一直到下午2点半,提醒居民做好个人防护。

老骥伏枥,初心不改。沈正银出生于1949年,今年已73岁,1971年加入中国共产党,是一名有50余年党龄的老党员。疫情防控工作最初阶段,沈老就对他的支部书记说:“社区的疫情防控工作需要志愿者吗?我可以随时到岗!”“党员就是先锋,党员就要奉献,党员就是要冲在第一线……”老人对作为一名基层老党员的理

解既简单又深刻。

沈正银所在的安百苑B区有1380户,将近5000人,面积大,人员构成复杂,值班工作不可避免地大量接触人群,风险高,有人害怕、有人犹豫。有人问沈老:“你都这么大了,干嘛还这样认真?还是让年轻人干吧!”沈老坚定地答道:“我是一名党员,我宣过誓,就应该肩负起一个党员的责任与担当!”

他是一名普通老百姓,他没有轰轰烈烈的抗疫行动,但他也是个老党员,他用自己的行动在为抗疫助威呐喊,贯彻着党中央“防控就是责任”的方针。这就是一个普通社区老党员的初心和使命。

大通路小学开展“致敬劳动者”活动



在“五一”国际劳动节即将来临之际,为学生更好地感受抗疫人员的工作艰辛,对疫情防控一线医护人员和志愿者表达敬意,4月27日,合肥市大通路小学大通校区开展了“致敬最美劳动者,争做时代好队员”主题活动。当日下午,该校大通校区的小小志愿者们来到合肥市瑶海区荻港路社区,给医护人员和志愿者们送上了生活物资和感谢卡。活动旨在培养和传承热爱劳动的优秀传统美德,更好引导大通学子学习劳动精神,培养正确的新时代劳动价值观。

张鹏程 武海萍 马凯丽

美好社区

市场星报

2022年4月29日
星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com